

菏泽公共自行车13个站点进行扩容

13个站点将增加100余个车桩

本报菏泽10月12日讯(记者 陈晨) 12日,记者从菏泽市公共自行车管理办公室获悉,为方便市民的骑行,菏泽公共自行车管理办公室对部分用车量大,还车量高的站点进行扩容,增加车桩。目前开发区管委会、银座商城、中达尚城等5个站点已经完成扩容,下一步将对其他8个站点进行扩容。

据了解,由于银座商城、中达尚城、和平大酒店等十余个站点用车量,还车量比较大,原有车桩不能满足市民骑行要求,为保证市民的正常骑行,一年多来,公共自行车工作人员每天往返数次,为这些站点补充车辆,上下配车。

数据统计,2014年以来,银座商城、和平大酒店站点借还车辆次数位居前列,银座商城站点借出车次7.7万余次,归还车次达到7.7万余次,原有的24个车桩无法满足市民正常骑行的要求,而荷清园站点虽然借还车辆次数不是非常突出,但原有车桩仅18个,却要服务周边三四个小区,车辆紧张。

今年十一国庆节之前,菏泽公共自行车管理办公室开始为13个用车量,还车量大的站点进行扩容,即增加原有站点的车桩数量,预计13个站点总计将增加100余个车桩。

据介绍,目前已有5个站点



金盾花园站点正在进行车桩扩容。 通讯员 杜贵君 摄

完成扩容,中达尚城、银座商城、图书馆、金盾小区、荷清园在原有车桩位的基础上扩容10-16个。下一步将对和平大酒

店、牡丹办事处、牡丹大酒店、中心血站、居然之家、区财局、香格里拉西门以及体育场南门等8个站点进行扩容。

全省“青春扶贫行动”在菏泽启动

本报菏泽10月12日讯(记者 李德领) 11日,山东共青团“青春扶贫行动”启动仪式在菏泽高新区万福办事处举行,团省委、省青联向菏泽捐赠了30万元希望小学建设款项,5处“青联书屋”,牵手关爱行动12万元保单和“农村孩子看县城”10万元项目经费,团省委副书记、省青联主席任海涛和菏泽市副市长单立新为高新区腾麟希望小学揭牌。

任海涛在启动仪式上说,各级团组织要迅速启动“青春扶贫行动”集中活动月,开展完成好微心愿认领活动、开阔眼界活动、安全自护教育、结成亲情关爱对子和公益捐赠这“五个一”任务,在实施过程中把握重点、做好结合、加强整合,打赢扶贫攻坚战。

此次启动仪式标志着山东共青团“青春扶贫行动”集中活动月正式拉开帷幕,同时开启了山东共青团服务全省扶贫开发工作的新篇章,迈出了服务贫困地区青少年成长发展的新步伐。仪式结束后,还举行了心愿直通车活动,省、市青联委员积极参与,认领了20名少年儿童的心愿卡片。



齐鲁晚报今日菏泽 风雅颂读书会

南城办事处“双联双创”改造张楼社区水、电

一刷卡就能用自来水,真方便



本报菏泽10月12日讯(记者 周千清) 时清时浊的饮用水,带不动电锅的电压,张楼社区这些生活上的不便利,终于顺利解决了。如今,该社区每约100米都安装了自来水管,同时实现了电改,一户一表让村民用电更方便,对南城办事处张楼社区的居民来说,这是他们盼了很久的事情。

“你看,这样一刷卡,就能用自来水。真方便!”今年62岁

的张金珍是南城办事处张楼社区居民,他告诉记者,社区的用水情况,受到包括他在内的同社区700余户居民诟病。

据张楼社区村主任张海军介绍,张楼社区没有安装自来水,村民都是在自家打井用水。但是近两年,不知何原因,社区地下水层只有11米到13米之间的水层可以饮用,“这个水层的水,也时好时坏。”在采访现场,当地居民七嘴八舌地说。

“有的人家里,不一定什么时候抽出的水就是黑色的。”居民老张说,大家从井里抽出水后,放到第二天水面上会漂着

油星,桶壁上也会粘上黄色的东西,“用纸擦都擦不掉。”

饮用水出现这种情况,社区和当地居民也寻找过解决方法,但是并没有找到有效的办法,直到南城办事处开展“双联双创”。包张楼社区的工作组组长南城办事处党委副书记、主任李景雷,成员区纪委干部姚念峰,办事处人大办公室主任陈昕得知居民的想法后,多方面协调,最终确定帮社区居民安装自来水。“协调了很久,最终确定在路边每隔约100米的距离内,装上自来水。”张海军说,这样既安装了自来水管,又

不用居民交钱,使用也很方便。

“用的方便,吃的放心。”老张说。用水的问题解决了,用于社区供电的变压器少,导致用电高峰连电锅都带不起来的的问题,包村干部一并帮助居民协调解决。

在现场,记者看到张楼社区柴庄自然村正在安装高压线,而张楼自然村已经用上了电改之后电。“以前张楼自然村只有一个变压器,慢慢增加,到这次电改每个自然村有四个变压器。”用水、用电问题全部解决,张楼社区居民幸福指数直线上升。

走!去烟台看大海,去“寓圣”看海参

本次活动,用时两天,免路费,免食费,免住宿费!0元去看参!!

市场上海参多种多样,价格相差悬殊,令人眼花缭乱,一不小心就会买到糖干掺假海参,为了给消费者带来健康实惠的海参,亲身了解海参成长历程,本报联合正规厂家烟台“寓圣”海参到厂参观,让老百姓放心,买好参。

报名开始了!!!放心吃海参眼见为实。报社和您一起到烟台寓圣海参加现场参观,了解海参,买放心野生厂价(海参不会买,报社帮你挑,参观全程,专家答疑)

记者手记:

此次活动乃为菏泽首次由报社挑选,去正规厂家现场参观,专家陪同介绍,会更好的了解怎样选参,什么样的海参是野生参,科学食用海参,从海参捕捞到加工成干参,如何发制,走进它才会真真了解它。吃好东西就要有好的方法,古语有入冬九九八十一天天一支参,身体棒不感冒海参是食补的最佳食品,这是毫无疑问的,常年食用参,我们就要更好的了解参,来吧,一起去看参!



“寓圣”企业简介

公司在人民公社时期就以出海捕捞,加工储存,自产自销,形成自己独立的特色。于2010年正式成立寓圣海参加工,以中国传说中蓬莱仙山所在,中国最美的十大海岛之一——长岛海参为原料,以诚信和让利于客户,坚持用自己的服务去打动客户为原则,做中国最好的海参。主要产品:拉缸盐海参、免煮活海参、免煮拉缸盐海参、纯淡干海参、老淡干海参、高压即食海参等各类海参产品。“寓圣”在长岛有自己产权的1000多海亩无污染纯天然绿色海域,工厂里引进的中国最先进的设备,QS证件齐全,符合国家各项标准,占地6000多平方米。

公司宗旨:品质成就品牌,质量铸就信誉。

企业老总承诺:

对于参与到《齐鲁晚报·今日菏泽》秋季海参快乐购活动,烟台寓圣海参老总用企业信誉向菏泽市民做出四点承诺

- 一、【保证质量】严格国家标准,消费者可以进行相关检测
- 二、【保证健康】绝不含违规添加剂,所有海参不含糖
- 三、【保证优惠】回馈菏泽市民,直享厂价
- 四、【保证售后】老牌企业良心品质,为卖出的每一支海参负责到底

报名电话:0530-6330009 15253007919

报名地址:菏泽中华路与人民路交汇处凯瑞国际10F齐鲁晚报·今日菏泽编辑部